

『できる研究者の論文生産術』 第1・2刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

ページ数	行数	誤	正
x	11行目	参考文献	引用文献
x	下から4行目	参考文献	引用文献
37	14行目	参考文献(2箇所)	引用文献
51	下から1行目	参考文献	引用文献
104	8行目	「実験機器 (Apparatus)」	「装置 (Apparatus)」
108	注2行目	一般の学術論文では、	(削除)
108	注3行目	あまり見られない。	、必ずしも多くの分野に見られる体裁ではない。
108	注4行目	ことがらは、考察についてのものと考えてよい	ことがらが、考察に該当する分野も多い
110	見出し	参考文献	引用文献
110	7行目	参考文献	引用文献
110	9行目	参考文献	引用文献
110	11行目	参考文献	引用文献
110	下から10行目	参考文献	引用文献
110	下から7行目	参考文献	引用文献
110	下から3行目	参考文献	引用文献

ページ数	行数	誤	正
111	4行目	参考文献	引用文献
111	6行目	参考文献	引用文献
140	表中	参考文献	引用文献
162	見出し	参考文献	引用文献
173	右段8行目	引用文献 ⇒ 参考文献	引用文献 (References) ……110
173	右段下から8行目	参考文献	引用文献
174	右段12行目	参考文献 (References) ……110	参考文献 ⇒ 引用文献
175	右段下から 6～7行目の間	(なし)	同格の句 ……81